

## **SPROSTOWANIE do zapytania ofertowego**

**RB III. 7013.3.1.2016**

Dotyczy:

### **„Opracowanie dokumentacji projektowej budowy kanalizacji sanitarnej wraz z lokalną oczyszczalnią ścieków w miejscowości Smardzewo”**

1. W punkcie 4 ppkt 1 Zapytania ofertowego jest zapis :

-cena za wykonanie PFU,

powinno być:

- cena za opracowanie dokumentacji projektowej budowy kanalizacji sanitarnej wraz z lokalną oczyszczalnią ścieków w miejscowości Smardzewo.

2. W punkcie 4 ppkt 1 Zapytania ofertowego jest zapis :

- Propozycja cenowa PFU Smardzewo-nie otwierać do dnia 09 maja 2016 r do godz.10:00.

powinno być:

- Propozycja cenowa na opracowanie dokumentacji projektowej budowy kanalizacji sanitarnej wraz z lokalną oczyszczalnią ścieków w miejscowości Smardzewo.

-nie otwierać do dnia 09 maja 2016 r do godz.10:00.

3. Załączam aktualną mapkę usadowienia oczyszczalni.

Z poważaniem

**Z SP. WÓJTA**  
*Stochiły*  
**mgr Czesław Stodnik**  
SEKRETARZ GMINY